
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
テーマ：子育てするなら麻生区で ～安心・楽しい・助かる～ 

日 時：令和 5 年 9 月 16 日（土）10：00～15：00 

会 場：麻生区役所前広場、麻生市民館 

    しんゆりフェスティバルマルシェ 

主 催：麻生区役所 

協 力：区内幼稚園・保育所等、子育て支援団体など 

 

来場者数：約 2,000 人(市民館会場：1,800 人、しんゆりフェスティバルマルシェ会場：200 人) 

参加団体数：25 団体   アンケート回収数：ロゴフォーム：123 件 紙：9 件 

  

実施結果 

実施内容 

第 10回 

出展協力団体一覧（順不同）

あさおおもちゃ病院
麻生親子体操
麻生区社会福祉協議会 子育て支援委員会
麻生区民生委員・児童委員協議会
麻生区役所地域支援課・食育推進分科会
多摩生活環境事業所
麻生市民館
麻生プレーパークを創る会
麻生区クールアース推進委員会
小田急電鉄株式会社 
おはなしたまてばこ
おもちゃと遊びの会
おやじ考
風の谷幼稚園
かわさきかえるプロジェクト
かわさき市民活動センター
区内地域子育て支援センター
区内幼稚園・保育所等
ぐるーぷ・もこもこ
麻生保育ボランティアグループ ジャンケンポン
はくさん児童家庭支援センター
ユーコープ川崎2エリア会
ゆうずうむげ
NPO法人KAWASAKIアーツ・KAWASAKIしんゆり映画祭実行委員会
NPO法人キーアセット（※初出展）

令和 5年 10 月 26 日 

 麻生区役所企画課 
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Q1. お住まいについて教えてください。  
 

「お住まい」については、

麻生区内にお住まいの方

が 88％と多数で、前回

82％よりわずかに増加し

ました。 

 

 

 

Q2. 参加されたお子さんの年齢について教えてください。（複数回答可） 

 

参加したお子さんは、未

就学児童（0～６歳）が前

回の 79％から 87％に上

がりました。未就学児童

の内、４～６歳の割合が

一番多くなりました。 

 

小学生は前回の 14％から

10％に下がりました。 

 

 

 

 

Q3. 「あさお子育てフェスタ」を何で知りましたか？（複数回答可） 

 

「あさお子育てフェス

タ」を何で知ったかは、

「その他」を除いて「市政

だより」が最も多く、「麻

生区ホームページ」、「保

育所・幼稚園」と続きまし

た。 

「その他」では、「子育

て支援センター」や「知人

を通して知った」が多く

挙がりました。 

 

 

参加者アンケート結果 

158 件（87.3％） 

19 件（10.5％） 

2 件（1.1％） 

計 181 件（100％）

2 件（1.1％） 

※複数回答可の質問については全ての回答を合計すると割合が 100％を超える場合があります。 

※この質問については、右端に全部の割合を 100％とした表記も記載してあります。 

※複数回答可の質問については全ての回答を合計すると割合が 100％を超える場合があります。 



 
 

 

Q4. 「あさお子育てフェスタ」でどのようなことができたと感じましたか。（複数回答可） 

「あさお子育てフェス

タ」でどのようなことが

できたと感じたかについ

ては、「親子で楽しめる場

が増えた」が最多でした。 

次いで「地域の子育て情

報・活動団体を知ること

ができた」が挙がってい

ました。  

 

  

「良かったコーナー」のご意見では、「子ども駅長体験」、「ゴミ収集車」、「段ボール迷路」などが多く挙が

り、その他工作系のコーナーも多く挙がっていました。 

「今後に向けてのご意見」では、「親子で楽しめた」「また来年も開催してほしい」などの意見が多く挙がっ

ていました。 

 

  

①親子で楽しめる場所が増えた ②子育て中の親同士が知り合い、交流する機会があった  

③行政の情報や取組を知ることができた ④地域の子育て情報・活動団体を知ることができた 

当日の様子 

非常ボタン体験（小田急電鉄株式会社） おもちゃの病院（あさおおもちゃ病院） シャボン玉（総合受付） 

ゆっくりじっくり木工作のじかん！ 

（麻生プレーパークを創る会） 
紙芝居から広がる市民のつながりⅢ 

  （麻生市民館 紙芝居） 
ごみ収集車に乗ろう（多摩生活環境事業所） 

※複数回答可の質問については全ての回答を合計すると割合が 100％を超える場合があります。 
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麻生区役所地域支援

課・食育推進分科会 

たくさんのご来場ありがとうございました！ご家族が笑顔で楽しんでいる姿を

見てこちらも元気を貰うことができました。妊娠・出産・子育てのこと、大人の

健康のこと、ご心配なことなどがあればお気軽にご相談ください。麻生区で生活

する皆さんが安心して暮らせるまちづくりにこれからも取り組んでいきます。 

風の谷幼稚園 既製品の玩具が多い昨今、親御さんが目の前で我が子のために玩具を手作りする

機会となったらいいです。 

あさおおもちゃ病院 麻生区内にて、今後も定期的におもちゃ病院の開催を予定しております。麻生図

書館に案内チラシを設置しておりますので是非ご利用ください。 

麻生区社会福祉協議

会 

子育て支援委員会では、「ペアレントトレーニング」の受講者を募集しています。

４回の連続講座となっており、子育ての悩みを一緒に考えていきます。充実の内

容となっておりますので、参加ご希望の方は、麻生区社会福祉協議会までお問い

合わせください。皆さまのご応募をお待ちしております。 

NPO 法人キーアセット たくさんの子どもたちの笑顔がみれて、私たちもとても楽しい時間を過ごさせて

いただきました。子どもたちの自由な発想に驚かされたり、子どもたちより大人

が真剣になっている姿に「わかるわかる！」と共感したり、ママへのプレゼント

にしようと言って作ってくれた親子にほっこりさせられたり。本当にありがとう

ございました。今後も私たちキーアセットは「養育里親」を多くの方に知ってい

ただくため活動を続けていきますので、お友達やご家族の方へもお伝えいただけ

たら嬉しいです。また、少しでもご興味がある方は説明会や体験発表、出張案内

もさせていただきますのでお気軽にお問い合わせください。 

麻生保育ボランティ

アグループジャンケ

ンポン 

麻生保育ボランティアグループジャンケンポンです。  子育てフェスタにご参加

くださりありがとうございました。  私たちは市民館での保育付き講座での見守

り保育やフリースペース「よちわくのび」の運営を行なっています。「よちわく

のび」は市民館和室で親子で遊べる交流の場です。  開催日は市民館ホームペー

ジなどでご確認ください。 > また仲間も募集中。11 月に保育ボランティア研修

を行います。お待ちしてます。 

 

参加団体コメント 

    段ボール迷路 

（かわさき市民活動センター） 大会議室の様子 

4



 
 

 

多文化共生推進事業 多文化共生推進事業はこれからも日本人市民と外国人市民の交流の場をつくり、

誰もが暮らしやすい共生社会の実現を目指して活動していきます。ご興味のある

方、ぜひまたイベントに遊びに来てください！ 

かわさき市民活動セ

ンター(こ文) 

子育てフェスタでは段ボール迷路にご参加いただきありがとうございました。親

子で一緒に段ボール迷路を楽しんでいただいたり、何十回もチャレンジしてくれ

る子どもたちの姿を見ることができて、運営スタッフ側の私たちもとても楽しい

1 日となりました。こども文化センターでは毎日たくさんの子どもたちが遊びに

来てくれています。乳幼児や小学生向けのイベントも毎月実施していますのでぜ

ひ、お近くのこども文化センターにいつでも遊びに来てください。皆さんにまた

お会いできる日を楽しみにしています。 

小田急電鉄 新百合

ヶ丘駅 

 機械化の進んだ駅業務に慣れた若い社員にとって貴重なお客さまとの触れ合

う場面となり有意義な参加となりました。 

麻生プレーパークを

創る会 

木を切ったり釘を打ち付けたり、初めてだったり経験有りだったりの未就学児か

ら小学生の子どもたちが、各々選んだ木を自由に変化させて夢中で取り組んでい

ました。本人なりの完成品を、満足気に持ち帰る姿にはこちらまで満たされて！

あさぷれ（麻生プレーパークを創る会)では、子どもたちの「やってみたい」を大

切にしています。今年度は、★毎月第１・３土曜→万福寺さとやま公園体験広場

★偶数月の第３土曜→多摩美の森で「あさおプレーパーク！」を実施中♪※詳細

は、Twitter であさぷれを検索！ぜひ、またゆっくり遊びに来てください。「やっ

てみたい」それ！やってみましょう！ 

はくさん児童家庭支

援センター 

はくさん児童家庭支援センターです。当所に通っている子どもたちが、来場した

お子さんに工作を教えるコーナーを行いました！当所は子育てについてのご相

談や子育てスペースなどを行っています。今後ともどうぞよろしくお願い致しま

す。 

麻生区主任児童委員

部会 

初めて出展させていただき、メンバーが楽しく参加できました。 

 

小田急電鉄株式会社 小田急電鉄では、「子育て応援ポリシー」を掲げ、子育てしやすい沿線づくりを

目指しております。また、8/23 には、子育て応援マスコットキャラクターの「も

ころん」も誕生いたしましたので、今後、いろいろなイベントにて、お目にかか

ると思いますので、よろしくお願いいたします。 

ユーコープ川崎２エ

リア会 

たくさんのご参加ありがとうございました。ユーコープでは、食や健康に関する

情報の発信や参加型イベントで子育て中の皆さんを応援しています。 

 

麻生区保育所等・地域

子育て支援センター 

麻生区保育所等・地域子育て支援センターブースに来場いただきありがとうござ

いました。シアターやおもちゃ遊びを親子で楽しんでくださって、嬉しかったで

す。また、保育所等、地域子育て支援センターの職員の皆さんご協力ありがとう

ございました。 
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おはなしたまてばこ おはなしたまてばこでは、年齢別に、３つのおはなし会「おはなしひろば」を、

毎週水曜日に開催しています。どうぞ麻生図書館の「おはなしひろば」においで

ください。 

おもちゃと遊びの会 子供の年齢に会わせた工作を１０種類用意しました。延べ 40 数人の子供たちが

楽しく工作をし、完成後に遊んでくれました。これからも工作を通して、みなさ

まに楽しさを提供して行きます。 

ゆうずうむげ キットパスの手形アートに多くの親子の皆様が参加いただき感激しております。

また、忙しく大わらわの時にお手伝いいただいた団体の皆様に感謝いたします。 

おやじ考 「おやじ考」は「おやじ」のイメージが強いですが、実態では女性も入っていま

す。ただ高齢化していますので、若い方々（現メンバーの子世代）に加入いただ

き、一緒に活動することを希望しています。 

多摩生活環境事業所 参加された方々の熱意と関心を通じて、フェスタが盛り上がり、より良い交流の

場になりました。フェスタで知り合った参加者の方々と今後も繋がりを持ち、情

報交換やコラボレーションの機会を作っていきたいので、御連絡をお待ちしてま

す。 

麻生親子体操 たくさんの親子さんに参加して頂いてありがとうございました。たくさんの元気

をもらいました！また一緒に活動できたら嬉しく思います。体験随時受付中です

ので、ぜひ麻生親子体操ホームページよりお問い合わせください。 

かわさきかえるプロ

ジェクトあさおてん

ぷら油資源化チーム 

当日参加された親子の皆さんのお子さんたちの未来が安心して暮らせる環境で

ありますよう。今の私たち大人の責任が問われています。 
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＜ここから内部資料＞ 

 

・全体的に広場に人が集まりやすい傾向にあった。市民館３階等への誘導がもう少し必要と考えられる。 

 

 

 

 

・その他回答 

 檜山公園、アートパークス、サンファーマーズカフェ、図書館、児童館、など 
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良かったコーナー
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おすすめの場所（上位）
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【回答内容一部抜粋】 

●遊び場… 

 室内遊び場、屋外の大型アスレチック、室内遊園地、小さい子が雨の日遊ぶ施設の充実など。 

●イベント… 

 子育てフェスタのような子供向けイベント、お祭り、音楽や演劇のイベント、リトミックや英語体験、建

設フェスタのようなイベント、室内で体を動かして遊べる無料のイベントなど。 

●施設・設備… 

 地域子育て支援センター・こども文化センターを増やしてほしい、子供も入りやすい図書館、町田市のま

あちのような土日もやっている支援センター、王禅寺に小児科が欲しい、駐車場、パパでも使いやすいだ

れでもトイレ、学習の情報送迎ステーション、小中学生の自習スペースなど。 

●子育てサービス… 

 一時預かりサービス、早い時期から活用できる一時保育、休日に気軽に子どもを預けられる場所、ママた

ちが交流できる場、産後ケアサービス、給付金などの経済的支援など。 

●飲食店… 

 カフェと子育てスペースが一緒になっている所、子供だけでいいので子供の食べ物持ち込み可能な飲食

店が増えてほしい、子どもが遊べて親は食事ができる飲食店など。 

 

 

今後に向けてのご意見について（主な意見抜粋） 

●全体… 

・このような親子で楽しめる機会はとてもうれしい。 

・こういったイベント増希望。 

・来年も参加したいです。 

・子育て世代が集まれる場所作りを増やして行ってほしい。 

・ブースの種類が豊富。 

・親子で楽しめた。 

・未就学児向けのブースが多い印象だったので、小学生向けのものも増えると嬉しい。 

 

●運営… 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

遊び場 イベント 施設 子育てサービス 飲食店

あったらいいなと思うサービス等（上位）
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・水など、飲み物を無料で または安価に提供してほしい。 

・ベビーカーを置いて上の階に行くのは、少々困難な場合がある。 

・混んだ時、どこに並べば良いか分からないブースが多かった。床にテープをはるなど対応してもらえると

ありがたい。 

・職員の方に声をかけてもらえないと入れない部分もあったので、どんどん声をかけてもらえるのが良い。 

・〇〇やってますよーと声をかけていただけたので、ふらりと歩いていても楽しめた。 

・未就学児の小田急イベントブース広くして欲しい。 

・読み物は、子供がいると読めないので、音声案内は助かる。 

・日陰のベンチが欲しい。 

 

●広報・パンフレット… 

・イベントの情報が市のネットで調べないと分からない。 

・事前に知らなかったので、わかるとよかった。 

 

団体アンケートについて 

 

（１）―１ 子育てフェスタの開催目的である、「親子で楽しみふれ合う機会をつくり、子育てのストレス、 

不安を解消する」ことはできましたか？ 

 

 

  

（１）―２ （１）―１であまりできなかった、全くできなかったを選択した方は、その理由や改善して 

 ほしい点について記入してください。 

  

 ・パネル参加の為。 

  

9



 

（２）―１ 子育てフェスタの開催目的である、「団体による子育て支援・情報を広く区民に届ける」こ  

とはできましたか？ 

 

 

 （２）―２ （２）―１であまりできなかった、全くできなかったを選択した方は、その理由や改善して 

ほしい点について記入してください。 

 

 ・毎年パネル参加なので、皆さんが見てくださっているか不安である。 

 

（３）―１ 子育てフェスタの開催目的である「他の出展団体との交流、ネットワーク作り」はできました 

か？ 

 

 

（３）―２ （３）―１であまりできなかった、全くできなかったを選択した方は、その理由や改善して 

ほしい点について記入してください。 

 

●当日の運営について… 

・自団体の活動に追われ、交流の時間を作れなかった。 

・当日も、部屋を 1 団体で使っていること、他の部屋に行く余裕も無いので、ほとんど交流出来ずで残念だ

った。 
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・当日は自団体のブース運営で忙しく、他団体のブース見学ができなかったから。 

・当日は自分たちのブースで来場者を迎えることで精一杯で、他の方の出展内容(特に別スペースにいる

方々）は見る余裕がなかった。 

・途切れることなく参加する親子がいたので対応に専念していた。そのため他団体ブースを見学すること

は、出来なかった。特に希望する改善点は、ない。 

 

●開催前の顔合わせについて… 

・会議の回数が減っていき、今回は 1 度も顔を合わせることなく、当日を迎えた。 

・開催前に出展団体者同士の顔合わせ、活動について知り合える機会があると交流になると思う。 

・以前は開催前に何度か集まり説明を受ける機会があったが、今回はそういうことがなく担当の方とのやり

とりが中心だったため。 

・出展団体との事前に顔合わせがなかった。 

 

●その他 

・同じ会場の参加団体とは数か所と交流はできたが、十分ではなかった。 

・他の出展団体と交流する機会がなかった。 

・団体といってもボランティア活動で、麻生区で子育てにかかわる事業活動を行う組織ではないので、積極

的な交流はしなかった。 

・ブースが離れていることと、我が団は普段から「子育て」を主にした活動をしていないので。 

・単独開催でしたので、団体として交流をすることはなかった。ただ、体操終了後、娘といくつかのブース

を訪問させていただきましたので、交流といえば交流できたかなと思う。 

 

 

（４）―１ 子育てフェスタの開催目的である「来場した子育て世代との交流、ネットワーク作り」はでき 

ましたか？ 

 

 

 

（４）―２ （４）―１であまりできなかった、全くできなかったを選択した方は、その理由や改善して 

 ほしい点について記入してください。 
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・パネル参加の為。 

・列ができてしまっていたので、お客様と長く話すことができなかった。 

・来場者との将来的な交流やネットワークづくりは目的としていないので。ただし、今回いらした親子のお

母さまからコロナ前に子供が 10 か月の時にも手形アーしてもらったことがある今日もできてよかったと

のお声をいただくことができて、こちらが予期しない感じでつながりが続いていると感じられた。 

 

（５） 子育てフェスタは今年で 10 回目の開催となり、区では今後の方向性について検討を進めています。 

子育てフェスタの今後の運営方法、実施体制、開催時期や時間帯、対象年齢、内容など、御意見を記入して

ください。 

  

●開催時期・時間について… 

・開催時期について、近年は 9 月もまだ残暑が厳しいので、暑くなりすぎない時期だとよりよいのではな 

 いかと思った。 

・麻生区民まつりと間隔が近いため、次回は春先に開催されるのが良いのでは。 

・開催時期については、最近はまだ暑いので、今の日程だと少し厳しいかと思いますが、区民まつりの兼 

 ね合いがあるのでずらしは厳しいのですかね。また、時間帯は現状でよいかと思う。 

・時期的にとても暑く、参加者も辛そうだったのでもう少し涼しくなってからの時期にしたほうがいいと 

 思った。 

・時期はもう少し涼しい頃がいい。時間は 10 時～15 時がよい。 

・暑さのため、10 月以降の開催が望ましい。日曜日の開催であれば、もっと家族での参加も増えるので 

 は。 

・開催時間は、より多くの参加者が来場できるように、10 時～16 時を希望。 

・開催時期は秋のはじまりに親子との楽しみの場を持てることは良いと思う。 

・今年は特に暑かったので高齢の我が団では広場での活動が心配でしたが、何事も無く済んだ。来年以 

 降も厚さが続くようでしたら、彼岸以降とかへの繰り下げもご検討願います（区民まつりとの間隔もあり  

 ますが）。午後の時間帯での来訪者は、午前の半分以下だったような感覚。午後も活動するか検討します。 

 

●対象年齢について… 

・対象年齢はかなり低いのでもう少し、幅を広げてもよいのかな？という感じ。 

・対象年齢は乳幼児から小学生までが良い。 

 

●企画・内容について… 

・以前に比べてコロナ期間があったためか、子どもが遊ぶものなどが減っている。同じような遊びも多い。  

 集団で楽しむものがなくなったと感じた。 

・企業も含めて様々な団体が集まっての子育てフェスタはとても良い企画で今後も続けていけたらよいと   

 思う。 

・企画に関しては、子育て中の親の方々が、どういったものが良いのか意見を出していただき、中心とな 

 り参加して欲しい。せめて１回は、顔を合わせて話し合い出来ればと思う。 

・各区の子育てフェスも毎回苦労しているところと思う。区役所主導から区民主導、運営人員の確保（職 

 員以外の）、若年ボランティアの参加促進、他の区祭りとの開催時期（区として毎週お祭りをやるお祭   

 り行政の負担）、乳幼児か低学齢児童も含めるか、子供主体か子育て団体育成か、運営の核となる方々 

 で議論され方向性を示されることになるのではないかと思う。 
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・来年も引き続き同様に開催していただけたら嬉しい。 

・就学前のお子さんをお持ちの世代の就業率が高まり、土曜日、日曜日は家族と一緒にどのように過ごすの 

 かが、ますます重要になってきていると思う。親子が一緒に楽しめる企画、子どもの楽しむ様子を親がか 

 わいいと思いなながら見守る企画、そして、私たちのように子供の未来について考える企画が様々に交錯 

 しながら、一堂に会している点がよいと思う。 

・会場の中心に各団体の紹介を、まとめて見ることが出来る場所を、作るのはどうか。会場は、屋内外に別 

 れているので回り切れずに帰って行く様子を見受けた。全ての団体の活動紹介を、来場者全員に出来る工 

 夫が更にあるといいと感じた。 

・一ヶ所に情報を集め、子育てに関してや保育園幼稚園に関する事などを相談できる部屋があれば良いの   

 に！と思った。 

 

●運営・案内表示・広報について… 

・開催スペースが狭かったので、もう少し広い会場を希望する。 

・結構バラバラで離れているコンテンツなので、わかりやすい案内表示があるとよい。 

・市民館の中でも催し物をやっているのが分かりにくく、外に出てうちわを配りながら声がけをして誘導し 

 た。わかりやすい立て看板やポスターなど、設置して欲しい。 

・ハピママやよちわくのびで、フェスタの開催をお知らせする事ができましたが、もっと広報した方が良い。 

・チラシがあったら、幅広く周知が出来たと思う。 

・告知用ポスターもないので、各団体としても広報が難しい。データでいいのでポスターを作ってほしい。 

・リーフレットの完成、広報が遅かったと意見をいただいた。三連休もありお知らせした時には他の予 

 定があると言われてしまった。リーフレットに各ブースのタイムスケジュールが開催されていると良か  

 った。問い合わせ先も漏れていた。 

 

（６） 子育てフェスタ全体をとおして、改善すべき点、お気づきの点などはありますか？ 

 

●出展スペースや設備について 

・児童室が後半使われず、せっかく子ども用のトイレがあるのに、もったいなかった。 

・フリースペースは他にもありましたが、和室の良さをいかして、ほっと出来る場所を来年も作っていけた  

 らと思う。 

・段ボール迷路は広いスペースが必要で大会議室舞台を使わせていただき、広さも丁度よく希望通りの内容 

 で実施できた。来年も同様の内容でできたらと思っています。どうもありがとうございました。 

・会場が広がりすぎていて、マルシェまでは市民の方々は足を運んでくださるが、買い物の後、市民館まで 

 いらしてくださるか微妙。 

・大会議室内のブースを出す場所について、先に希望をとっていただくか、決定後、出展者同士でもいいの 

 で変更の交渉が出来たらよかった。普段当所を利用したことがない方、知らなかった方々に広く周知が出  

 来るいい機会だと思う。また来年も参加させていただきたく存じます。 

・場所の決定などが、例年に比べて遅いと感じた。 

・以前は、区役所と市民館の両施設を使用して開催していた。市民館だけでは手狭な感じがしますので、 

 今後は区役所の会議室も使用したイベントにしていただきたいと思う。 

・今年度は大会議室の入り口に出展させていただき、多くの親子の皆さんと交流させていただいた。一 

 緒に子どもたちの安心できる将来の環境づくりを進めていきたいと思う。 

・オープニングの館内放送や BGM は聞こえなかった。 
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●休憩室について 

・休憩室に冷房を入れてほしい。 

・とても暑かったので、飲料販売ブースなど涼をとれる工夫があればいいと思った。 

・エアコンがあまり効いてないようでした。入口を半分にしても効きません。休憩の場でもあるので、効く  

 ようにしてほしい。 

 

●運営サポート等について 

・当日は湿度が高く暑かった。小さな子どもを対象にしているため熱中症予防のために涼しい室内でのイベ 

 ントへの誘導をもっと声がけしてほしかった。 

・特にございませんが、サポーター、お助け隊的なボランティアがいてくれると助かる。 

・会場が広すぎるためもっと案内や、誘導が必要に思いました。 

・乳幼児も参加するので、ベビーカーはご遠慮くださいとリーフレットに記載があったが、再考の必要があ 

 ると思いました。実際双子の保護者が 1 人で 2 人連れて来場する方など様々なご家族がいらっしゃって、 

 大変な思いをされていた。 

・今年度は開催までの進行が遅く、準備する方の時間がきつかった。 

・今年第一会議室をつかわせていただき良かった。マットが足りずブルーシートを敷きましたが、マットを 

 端まで敷き詰められると良かった。 

・ピクチャーレールをお借りしたが、自分達で廊下やホールから外して使用し、使用後は当日のうちに戻す 

 必要がありとても大変だった。もし今後もそのような使用のルールがあるならば、前日は半日の準備では 

 間に合わないため、一日準備出来るように市民館を借りていただく必要がある。また当日も早めに終了し   

 ないと戻せないと思った。 

 

●その他 

・「あやとり」は小学生向きだったこともわかったので、来者の年齢（未就学者）を考慮して出し物を見直 

 します。 

・子育てフェスタに大勢の方々が参加しているのを見て、子育て世代の多い地域であることを、再認識しま 

 した。図書館のおはなし会にももっと参加していただけるように、頑張りたいと思いました。 

・今回も、麻生区役所様のご尽力のおかげで楽しいイベントが実施できたことで大変嬉しく思っておりま 

 す。準備や運営でご苦労されたかと思います。大変お疲れ様でした。たくさんのお子様に喜んでいただき、 

 このような場に参画させていただき、誠にありがとうございました。今後とも、小田急電鉄と麻生区役所 

 様とで、コラボレーションして、益々の発展を目指していきたいと思います。今後とも引き続きよろしく 

 お願いいたします。 
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